

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16



Дорогая Великая Богиня! Я слушаю тебя.

Я обнаружила что-то, что мешает мне (огромный корабль) и может искажать информацию. Можешь его убрать?

ВБ закрыла корабль сильным полем, которое постепенно уменьшило корабль, и он исчез из этой реальности.

Все равно поле как-то искажено.

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

Находим другой путь связи, помимо корабля или остаточного поля. Изменяем ракурс приема, чтобы луч был цельным. Луч проходит мимо двух закрытых яйцеобразных полей – справа и слева. Дорога очищена.

Дорогая ВБ! Зачем эти корабли или установки? Что они делают с той информацией, которая между нами?

У тебя планетарное видение. Это не лично к тебе, это на планете.

Что Ты сделала?

Убрала информационное влияние.

Темные так транслируют своим ченнелерам?

Нет, ченнелеры получают непосредственно от сущностей, с которыми установлен контакт. Это трансляция негативных установок, вроде конца света, войн и разногласий.

Кому это надо?

Я удалила их из земной реальности, закрыла их влияние. Больше тебе нечего волноваться. Начнем урок.

Благодарю! У меня вопрос – родовые энергии души. Как душа взаимодействует с теми сознаниями и телами, которые воплотились здесь. Что такое процесс восстановления души, когда под воздействием изменения контракта человек принимает частички души, отвергнутые или отторгнутые в результате предыдущего контракта?

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

Хороший вопрос. Душа не принадлежит человеку. Она использует его инкарнации для воплощения. Человек имеет историю помимо души, у него земная программа, и он склонен поступать по-своему, делая акцент на земные задачи – зарабатывает деньги, ходит в кино и театр, ресторан или ездит в путешествия. У него есть свой разум. У него есть свои земные интересы – женщины или мужчины, размножение, секс, обучение и образование, путешествия и изображения путешествий или приключений (картины, фото, кино), музыка и театр, другие игры и развлечения.

Душа что находит на планете, в человеке? Зачем ей такой набор действий и мыслей? Земной фрагмент души находит во всем этом развлечение и своеобразное образование. Ему все равно, как поступает человек – позитивно, негативно или никак. Это все равно опыт, которого нет в других реальностях. Это ПОЛНЫЙ опыт, которого нет на других планах реальности.

Что, другие планы неполноценные?

Нет, они созданы гораздо полноценнее, чем ваш, где все приходится брать с трудом и с терпением. Именно здесь вы получаете по-настоящему развивающий полноценный опыт своей реальности, и он формирует вас быстрее, чем остальные планы.

Наш опыт можно назвать виртуальным?

Конечно, поступки реальны, а опыт виртуален или незрим. Он записан в гены и образует незримую информацию, записанную в капсулы памяти души. Это те «пенки», которые снимает душа. Как ты понимаешь, после смерти физического тела информация сохраняется и образует информационное поле, которое читается в других реальностях. Каждая душа обладает таким сокровищем. Чем ты была наполнена эту жизнь, тем и окрашено твое поле. Например, ты смотрела много раз фильмы ужаса. Чем ты наполнила свое поле для души? Страхами. Или ты любила триллеры и погони с убийствами. Это то информационное поле, которое тебя будет окружать после смерти. Ты окрасила его самостоятельно.

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

Ты любишь медитации, любовь и свет, которыми ты обволакиваешь свое поле. Куда ты будешь стремиться после окончания воплощения? Туда, где много любви и света, потому что по вибрациям ты создала такое поле вокруг себя.

Я буду стремиться в Твое Поле...

Хорошо, конечно, мы обе знаем это. Но Я говорю о других.

Твой вопрос стоял по-другому – как информация влияет на душу и как душа выбирает программы воплощения. Так ли Я поняла?

Да, совершенно верно!

Сначала процесс «восстановления души». Каждый фрагмент души имеет определённый потенциал, который он дает на воплощение в физическую реальность. Это зависит от направления развития и образа жизни человека, его планов на инкарнацию и многоного другого. Если вы изменяете направление развития, меняете что-то в контракте человека, делая его более светлым и позитивным, то восстанавливается та часть, которая была закрыта от человека в результате его ограничений. Приходит тот свет и та любовь в виде фрагмента энергий души, части потенциала души, которым она согласна поделиться для новой деятельности и восстановления цельности. Это дотация на новую работу или мировоззрение, на те изменения, которые происходят в жизни человека.

Сколько инкарнаций одновременно (в планетарном линейном времени) может быть для души?

От трех до семи, как мне кажется. Причем они всегда не встречаются, чтобы не притянуться друг к другу.

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

Есть целая ветвь знаний о поиске близнецового пламени или поиске суженого, родственной души или предназначенного по судьбе. Что стоит за этими знаниями из разных вибрационных планов?

Давай по порядку, поскольку это разные ответы на разные вопросы.

1. Близнецовые души, пламена и пр. Пламя души – это будхиальный аспект, т.н. «скрепка».

Странное слово, что оно обозначает?

Этот термин означает скрепление на плане земном нескольких душ, кластера душ, который обладает и большим потенциалом, и большими возможностями, и общим опытом. Такой кластер набирает свой потенциал на земном плане сообща, и такие души можно назвать близнецами или близнецовыми пламенами. Они имеют общий опыт, и душа не заинтересована, чтобы они собрали опыт сообща и на Земле, хотя, если они все-таки встречаются, то понимают, что они одинаковы по вкусам, интересам и опыту. Получается дублирование опыта, это не запланировано. К тому же одинаковые вкусы и интересы не дополняют друг друга, а конкурируют между собой. Понятно с этим?

Вполне.

2. Родственные души – это вся твоя группа, все, кто притянулся к тебе по зову души. Это те, кто интересуется твоими ченнелингами, которые «ложатся» в сознание и ум легко. Это те, кто пользуется твоими знаниями и любит энергии Саната Кумары и Вознесенных Владык. Это большинство тех, кто читает сейчас нас. Привет, мои хорошие! Вы все родственные души, из Семьи Саната Кумары!

3. Теперь поговорим о предназначенном по судьбе, суженом. Это контракты, которые заключаются на небесах перед воплощением. Выполнение контракта – это первый уровень опыта, важный и необходимый. После выполнения вы можете его изменить, а можете и до выполнения. Человек, я повторюсь, живет, прежде всего, своим

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

собственным опытом. И он не знает о контрактах и суженых. Он ищет, делает ошибки или интуитивно слушает подсказки души. Он ищет свой путь в потемках, и это сделано для того, чтобы создавать новое, незапланированное, неожиданное или неординарное. Но часто как раз открытия и откровения были запланированы, но земной ум настолько силен, что бывает, не проходят интуитивные знания на его план, и человек так и остается непробужденным, не осмысливает свои поступки и «заснувшим» завершает свой путь.

Как душа взаимодействует с теми сознаниями и телами, которые воплотились здесь?

Она внутри человека, но по сравнению с ее присутствием земной ум слишком силен, он часто не слышит, что живет внутри. Душа не призвана управлять и направлять. Она использует импринты предпочтений: этот человек любит борьбу, а тот любит мир. Этого за уши не оттащишь от компьютерных игр, а тот любит музыку, и т.д. В коридоре предпочтений вы выбираете свое дело, свою семью, свои игры.

Иногда душа в корне не согласна с тем, что делает человек, как мыслит и поступает. Она использует свои Силы, чтобы направить человека на нужный путь. Человек при этом чувствует, что в его жизни не происходит того, чего ему бы хотелось. Он испытывает жажду знаний, приключений или обретения покоя. Иногда земной ум и душа находятся в прямом конфликте, именно тогда человек стремится каким-то образом отключить эти порывы и метания через алкоголь, наркотики или загрузку себя на полную, чтобы не видеть-не слышать, что душа рвется и протестует.

Мы не против, чтобы человек выполнял только земную функцию. Это его свободная воля. Но человеку самому интереснее, когда он полноценен, многоформатен, многогранен и многофункционален – у него есть все уровни многомерности, они открыты информационно и энергетически. Он использует весь потенциал, и потенциал постоянно растет, ибо он зависит от деятельности и принесения пользы другим. Он также зависит от тех душевных качеств, которые внутри человека окрашивают его тем, что он думает и как поступает. Негативные поступки и мысли – «служение себе», благие мысли и действия – «служение другим».

Может ли один человек из кластера душ иметь направление «служение себе», а другой – «служение другим»?

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

Может, и это нормально. Душа не ограничивается одним опытом, она поддерживает все программы. Это говорится о старых душах. Молодые начинающие души содержат не более одного фрагмента на Земле и делают много ошибок. Это тоже нормально. Все учатся.

Сколько жизней нужно для накопления необходимого опыта души?

Смотря какие задачи стоят перед душой, от трех до множества.

А кто ставит душе такие задачи?

Создатель души. Это напрямую касается Меня, но в основном Логоса. Он ставит прямые задачи овладения определенным уровнем энергий и развития сознания души. Это коллективные задачи, и на личном уровне задачи распределяются при воплощении человека его Учителями и Владыками.

Какую роль при этом играет сама душа?

Это растение в саду Садовника. Он ухаживает, питает, направляет и обрезает ненужное.

После воплощения человек встречается с душой или не доходит по вибрациям до будхиального плана?

Душа присутствует на всех планах, поэтому она везде внутри.

Автор: Наталья Котельникова

21.08.2018 21:08 - Обновлено 21.08.2018 21:16

Имеет ли физический аспект самостоятельное развитие в дальнейшем, отдельно от планов души?

Человек – это программа, и она продолжает развиваться на всех уровнях души. Душа – это Сущность, которая использует тела для своих интересов. Но тела уходят, а программа как опыт и информация продолжает развиваться, используя тела на разных вибрационных планах.

Чем они отличаются – Сущность и Программа, которая развивается как Человек?

Сущность создает такие Программы, и это и есть формы воплощения. Программы обладают своим собственным развитием, которое использует душа. Тут нет противоречий, все одновременно и взаимовыгодно. Душа может уйти с планеты, и уносит опыт с собой. Программа Человека как информационный носитель также содержит весь этот опыт и продолжает развиваться согласно плану Творца.

Кто я – Программа или душа?

Ты – все это вместе. Ты не один фрагмент, ты – целое. Часть тебя останется на планете, когда ты как Сущность уйдешь для дальнейшего развития. Таким образом ты присутствуешь на многих планах и планетах.

На сегодня мы закончим.

Благодарю, Великая Богиня!